

देश की अपार सजा

देश के विकास में समर्पित समाज के सभी वर्गों के लिए

वर्ष : 02

अंक : 94

जौनपुर, शनिवार 30 दिसम्बर 2023

सान्ध्य दैनिक (संस्करण)

पेज - 4

मूल्य : 2 रूपया

सैम पित्रोदा के बयान से कांग्रेस ने किया किनारा

नई दिल्ली (एजेन्सी)। कांग्रेस ने शुक्रवार को वरिष्ठ नेता सैम पित्रोदा की अयोध्या में राम मंदिर निर्माण के महत्व पर सवाल उठाने वाली हालिया टिप्पणियों से खुद को अलग कर लिया और कहा कि वह इस मामले पर पार्टी के रुख को प्रतिबिंबित नहीं करते हैं। कांग्रेस संचार प्रमारी जयराम रमेश ने स्पष्ट किया कि समाचार एजेंसी एएनआई के साथ एक साक्षात्कार में व्यक्त किए गए पित्रोदा के विचार छनके अपने थे और पार्टी की आधिकारिक स्थिति का प्रतिनिधित्व नहीं करते हैं।

रमेश ने कहा, वह कांग्रेस का दृष्टिकोण नहीं बता रहे हैं, यह उनका दृष्टिकोण है। उन्होंने कहा कि पित्रोदा कांग्रेस पार्टी के लिए नहीं बोलते हैं। कांग्रेस ने शुक्रवार को वरिष्ठ नेता सैम पित्रोदा की अयोध्या में राम मंदिर निर्माण के महत्व पर सवाल उठाने वाली हालिया टिप्पणियों से खुद को अलग कर लिया और कहा कि वह इस मामले पर पार्टी के रुख को प्रतिबिंबित नहीं करते हैं। कांग्रेस संचार प्रमारी जयराम रमेश ने स्पष्ट किया।

बोर्ड की बैठक में सभासदों में हुई जमकर मारपीट

शामली (एजेन्सी)। नगर पालिका परिषद की बोर्ड बैठक के दौरान हंगामेदार स्थिति पैदा हो गई, जहां नगर पालिका अध्यक्ष अरविंद संगल और विधायक प्रसन्न चौधरी मौजूद थे। नगर परिषद में चार करोड़ की विकास परियोजनाओं पर चर्चा के लिए बुलाई गई बैठक देखते ही देखते दो परिषद सदस्यों के बीच तीव्री मौजूदगी और मारपीट में तब्दील हो गई। नगर पालिका बोर्ड की बैठक पूरी तरह से कुश्ती के मैदान में तब्दील हो गई और दोनों सदस्यों ने बाएं, दाएं और केंद्र में एक-दूसरे पर घूंसे बरसाए। समाजवादी पार्टी के प्रमुख और उत्तर प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव ने गुरुवार को शामली में एक बैठक में नगर परिषद सदस्यों द्वारा एक-दूसरे पर मुक्के बरसाने का वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल होने के बाद राज्य में भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) पर कटाक्ष किया।

रेवंत रेड्डी ने प्रधान मंत्री नरेंद्र मोदी पर किया कटाक्ष

नई दिल्ली (एजेन्सी)। तेलंगाना के मुख्यमंत्री और राज्य कांग्रेस इकाई के अध्यक्ष ए रेवंत रेड्डी ने प्रधान मंत्री नरेंद्र मोदी पर कटाक्ष किया और कहा कि मोदी दवा देने वाले दिनों में देश में काम नहीं करेगी। तेलंगाना के मुख्यमंत्री ने कहा कि हर दवा की एक समाप्ति तिथि होती है। इसी तरह, नरेंद्र मोदी की दवा भी जल्द ही समाप्त हो जाएगी। मोदी दवा अब देश में काम नहीं करेगी। रेवंत रेड्डी कांग्रेस के 139वें स्थापना दिवस के मौके पर नागपुर में एक रैली को संबोधित कर रहे थे। रेवंत रेड्डी ने संसद सुरक्षा उल्लंघन पर भी पीएम मोदी पर निशाना साधा और कहा कि नरेंद्र मोदी हमेशा अपने बारे में छापन (66 इंच) सीने वाले व्यक्ति के रूप में दवा करते थे। लेकिन जब एक आम आदमी लोकसभा में प्रवेश करता है और हंगामा करता है तो वह कुछ नहीं कर पाते।

जोमैटो की बड़ी मुश्किलें! नोटिज जारी

नई दिल्ली (एजेन्सी)। लोकप्रिय फूड डिलीवरी प्लेटफॉर्म जोमैटो को वित्तीय चुनौती का सामना करना पड़ा है क्योंकि उसे 402 करोड़ रुपये की अवैतनिक राशि के लिए वस्तु एवं सेवा कर (जीएसटी) अधिकारियों से कारण बताओ नोटिस मिला है। यह नोटिस 29 अक्टूबर, 2019 से 31 मार्च, 2022 की अवधि से संबंधित है। केंद्रीय मुद्रा जोमैटो द्वारा अपने ग्राहकों से एकत्र किए गए डिलीवरी शुल्क पर जीएसटी की सरकार की मांग के ईर्द-गिर्द घूमता है। इकोनॉमिक टाइम्स ने बताया कि जीएसटी इंटेर्लिंगेस महानिदेशालय (डीजीजीआई) ने नवंबर में प्रमुख खाद्य वितरण प्लेटफॉर्म, जोमैटो और रिवगी को प्री-डिमांड नोटिस जारी किया, जिसमें माल और सेवा कर (जीएसटी) भुगतान में कुल 750 करोड़ रुपये की मांग की गई।

पीएम मोदी आज अयोध्या में : रामनगरी को 16 हजार करोड़ की परियोजनाओं का मिलेगा उपहार



लखनऊ (एजेन्सी)। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा है कि शनिवार को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का आगमन अयोध्या में विकास के नए युग को प्रारंभ करने वाला सावित होगा। इस अवसर पर देश को एक नया अंतरराष्ट्रीय एयरपोर्ट मिलने के साथ अयोध्या को 16 हजार करोड़ की परियोजनाओं की सौगात मिलेगी।

रामलला की प्राण प्रतिष्ठा से पहले प्रधानमंत्री मोदी अपने इस दौर में एयरपोर्ट, हाईवे, रेलवे स्टेशन व रेलवे लाइन दोहरीकरण के साथ कई बड़ी परियोजनाओं की सौगात अयोध्या को देंगे। इनमें श्रीराम जन्मभूमि मंदिर से जुड़ी महत्वपूर्ण परियोजनाओं पर खासतौर से फोकस होगा। चार प्रमुख पथों का भी लोकार्पण होगा। इसके

साथ वर्युअल बेटक कर तैयारियों की समीक्षा की। उन्होंने प्रधानमंत्री के रोड शो के लिए तय रूट पर सुरक्षा और साफ-सफाई की अच्छी व्यवस्था के निर्देश देते हुए कहा कि इस दौरान पूरी अयोध्या रामयम नजर आए। मठ-मंदिरों को सजाया जाए। भव्य तोरणद्वार तैयार बनाए जाएं। सांस्कृतिक मंडलियों द्वारा रुचिकर प्रस्तुतियां

हों। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री के स्वागत के लिए अयोध्यावासी भी उत्सुक हैं, लिहाजा उन्हें यथोचित स्थान दें। साधु-संतों द्वारा पुष्पवर्षा कर प्रधानमंत्री का अभिनंदन किया जाना है। उनसे संवाद बनाएं। यह रोड शो जनता के लिए है, ऐसे में जनभावनाओं का सम्मान किया जाना चाहिए। रूट में पड़ने वाले व्यावसायिक प्रतिष्ठान खुले रहें। व्यवसायियों को प्रतिष्ठान की साज सज्जा के लिए प्रोत्साहित करें।

सीएम ने कहा कि इस विशेष अवसर पर प्रधानमंत्री जनसभा को संबोधित करेंगे। सभा में करीब 2 लाख लोगों की भीड़ जुटेगी। लिहाजा, भीड़ प्रबंधन पर फोकस किया जाए। सभा स्थल एवं अन्य प्रमुख स्थलों पर चिकित्सकों की तैनाती करें। सुरक्षा के दृष्टिगत एरियल सर्विलांस भी हो। यातायात को लेकर भी सीएम ने जरूरी निर्देश दिए। प्रधानमंत्री शनिवार की सुबह अयोध्या में छह वंदे भारत व दो अमृत भारत एक्सप्रेस ट्रेनों को हरी

झंडी दिखाएंगे। इनमें से अयोध्या-आनंद बिहार वंदे भारत व दिल्ली-दरभंगा अमृत भारत ट्रेन को अयोध्या धाम रेलवे स्टेशन से व अन्य ट्रेनों को वर्युअल माध्यम से रवाना करेंगे। पीएम अयोध्या धाम स्टेशन पर तैयार नए भवन का लोकार्पण भी करेंगे। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी अयोध्या में छह वंदे भारत व दो अमृत भारत समेत आठ एक्सप्रेस ट्रेन को हरी झंडी दिखाएंगे। इनमें से वह अयोध्या-आनंद बिहार वंदे भारत व दिल्ली-दरभंगा अमृत भारत ट्रेन को अयोध्या धाम रेलवे स्टेशन से व अन्य ट्रेनों को वर्युअल माध्यम से हरी झंडी दिखाएंगे। इसके साथ ही वह स्टेशन पर तैयार नए भवन का लोकार्पण भी करेंगे। रेलवे द्वारा जारी कार्यक्रम में समारोह सुबह 11 बजे प्रारंभ होगा। वहीं, रेलवे ने जर्क फ्री यात्रा की सुविधा देने का दावा किया है। रेलवे द्वारा सूची के अनुसार प्रधानमंत्री अयोध्या-दरभंगा (एनआर) व मालना टाउन-बंगलुरु (ईआर) अमृत भारत ट्रेन को हरी झंडी दिखाएंगे।

दिल्ली-पंजाब की झांकी रिजेक्ट, आप का भाजपा पर वार

पार्टी ने आज कहा कि झांकी को अस्वीकार करने का असली कारण यह था कि इसमें मुख्यमंत्री और अरविंद केजरीवाल की तस्वीरें थीं

नई दिल्ली (एजेन्सी)। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) ने शुक्रवार को केंद्र द्वारा गणतंत्र दिवस परेड के लिए पंजाब की झांकी को स्वीकार नहीं करने पर आम आदमी पार्टी (आप) के शंग्दी राजनीतिज्ञ के आरोप का जवाब देते हुए कहा कि मुख्यमंत्री भगवंत मान इस मामले पर बेशर्मा से झूठ बोल रहे हैं। मान द्वारा भाजपा को नेतृत्व वाली केंद्र सरकार पर पंजाब के साथ भेदभाव करने का आरोप लगाने के कुछ दिनों बाद, पार्टी ने आज कहा कि झांकी को अस्वीकार करने का असली कारण यह था कि इसमें मुख्यमंत्री और अरविंद केजरीवाल की तस्वीरें थीं।

दिल्ली बीजेपी नेता मनजिंदर सिंह सिरसा ने कहा पंजाब की झांकी को अस्वीकार करने का असली कारण यह है कि इसमें माई भागो जी या शहीदों की बजाय अरविंद केजरीवाल और भगवंत मान की तस्वीरें प्रमुखता से दिखाई गईं। मान साहब बेशर्मा से झूठ बोल रहे हैं और सबसे बुरी बात यह है कि उन्होंने पंजाब की संभ्रुता केजरीवाल के चरणी में सौंप दी है। आपने परिवर्तन के नाम पर पंजाब को केजरीवाल का गुलाम बना दिया। गुरुवार को आप ने केंद्र पर पंजाब की झांकी को बाहर करने का कोई कारण नहीं बताया का आरोप लगाया। आप नेता प्रियंका कक्कड़

ने शुक्रवार को कहा कि गणतंत्र दिवस परेड में दिल्ली और पंजाब की झांकी को शामिल करना बीजेपी की गंदी राजनीति को दर्शाता है। असम, उत्तर प्रदेश और उत्तराखंड जैसे भाजपा शासित राज्यों को लगातार गणतंत्र दिवस परेड में (अपनी झांकी दिखाने का) मौका दिया जाता है, लेकिन पिछली बार की तरह इस बार भी दिल्ली और पंजाब को दरकिनार कर दिया गया है। उन्होंने कहा कि दिल्ली सरकार गणतंत्र दिवस परेड में स्वास्थ्य और शिक्षा मॉडल का प्रदर्शन करना चाहती थी और दिखाना चाहती थी कि हाल के वर्षों में इन मॉडलों के माध्यम से दिल्ली



में कितना बदलाव देखा गया है, लेकिन दुर्भाग्य से इसकी अनुमति नहीं दी गई। दिल्ली के स्वास्थ्य मंत्री सौरभ भारद्वाज ने कहा कि देश की राजधानी दिल्ली की गणतंत्र दिवस परेड में स्वास्थ्य और शिक्षा मॉडल का प्रदर्शन करना चाहती थी और दिखाना चाहती थी कि हाल के वर्षों में इन मॉडलों के माध्यम से दिल्ली

की बैठकों में खारिज कर दिया गया था। 2023 में, थीम शनारी शक्तिर थी, हमारे डिजाइन को फिर से खारिज कर दिया गया था, और 2024 में, थीम शक्तिर भारत है और हमारी झांकी को फिर से खारिज कर दिया गया था, भले ही दिल्ली सरकार के शिक्षा और स्वास्थ्य मॉडल को झांकी में चित्रित किया गया हो।

पीएम मोदी ने आठ पूर्व नौसैनिकों को फांसी के फंदे से बचाया



नई दिल्ली (एजेन्सी)। मोदी हैं तो मुमकिन है। सियासी मिजाज में लोगों को भले ही ये महज एक नारा लगे, लेकिन जमीन पर इसका असर सात समुंदर पार भी दिखाई पड़ रहा है। कतर में 28 दिसंबर को जो कुछ भी हुआ उसने न सिर्फ सजा-ए-मौत पाने वाले आठ

नौसैनिकों और उनके परिवार के चेहरे खिले हैं बल्कि करोड़ों भारतीयों को भी ये राहत देने वाली खबर है। कतर में फंसे भारतीय नैवी के आठ पूर्व अफसरों की सजा पर रोक ऐसे ही नहीं लगी है। ये भारत के कूटनीतिक जीत की कहानी है। ये पीएम मोदी के कतर के शेर तमीम

पीएम मोदी ने कतर के शेख तमीम बिन अमद अल थानी से मुलाकात और सैकड़ों फोन कॉल्स का ही असर है कि भारत को इस मामले में बड़ी जीत मिली है

बिन अमद अल थानी से मुलाकात और सैकड़ों फोन कॉल्स का ही असर है कि भारत को इस मामले में बड़ी जीत मिली है। भारतीय विदेश मंत्रालय ने कहा कि कतर की कोर्ट से आठ भारतीयों की सजा को कम कर दिया गया है। विस्तृत फैसले का इंतजार है। हम लीगल टीम और आठों भारतीयों के परिवार के संपर्क में हैं। कोर्ट में सुनवाई के दौरान भारतीय राजदूत और दूसरे अधिकारी मौजूद थे। हम शुरू से ही आठों भारतीयों के साथ खड़े थे और आगे भी सभी कानूनी व कॉन्स्टर मदद करते रहेंगे। इस मामले को कतर के अधिकारियों के सामने आगे

भी उठाते रहेंगे। मतलब मोदी सरकार बस इतने पर ही नहीं रुक गई कि फांसी की सजा तो रुक गई लेकिन बाकी की ज़िंदगी वो जेल में ही रहेंगे। अब इनकों वहां से बचाने के लिए क्या करना है इस पर फोकस किया जा रहा है। पीएम मोदी फांसी की सजा पाए आठ भारतीयों के लिए चिंतित थे। भले ही पीएम मोदी ने सीधे-सीधे इस मामले का ज़िम्मे नहीं किया। लेकिन विना कहे भी अमद अल थानी से मुलाकात हुई। 1 दिसंबर 2023 को संयुक्त राष्ट्र जलवायु परिवर्तन सम्मेलन के दौरान कतर के अमीर शेख तमीम बिन अमद अल थानी से मुलाकात

की थी। इस मुलाकात के दौरान पीएम मोदी ने कतर के शेख से आठ भारतीयों को फांसी की सजा के मुद्दे पर बात नहीं की थी। लेकिन पीएम मोदी ने मुलाकात के बाद जो टवीट किया था उससे पता चलता है कि पीएम मोदी ने कतर के शेख को क्या मैसेज दिया था। पीएम मोदी ने टवीट में लिखा था कि दुर्भाग्य में जलवायु परिवर्तन सम्मेलन के दौरान कतर के अमीर शेख तमीम बिन अमद अल थानी से मुलाकात हुई। हम दोनों के बीच भारत और कतर के बीच द्विपक्षीय साझेदारी की संभालना और कतर के अमीर शेख तमीम बिन अमद अल थानी से मुलाकात के दिनों पर अच्छी चर्चा हुई है।

जदयू अध्यक्ष पद से ललन सिंह का इस्तीफा, नीतीश को फिर से मिली कमान

राष्ट्रीय कार्यकारिणी की बैठक में ललन सिंह ने अपने इस्तीफा के साथ ही नीतीश कुमार के नाम का प्रस्ताव रखा जिसे स्वीकार भी कर लिया गया है

नई दिल्ली (एजेन्सी)। अब तक हम सुनते आ रहे थे कि बड़े चुनाव से पहले किसी भी पार्टी के अध्यक्ष के कार्यकाल को बढ़ाया जाता है ना कि उसे हटाना पड़ता है। हालांकि, वर्तमान की राजनीतिक परिदृश्य में यह आज संभव हो गया है। पिछले दिनों बिहार की सत्तारूढ़ पार्टी जनता दल यूनाइटेड के अध्यक्ष ललन सिंह को लेकर जो खुसखुसाहट साफ तौर पर दिखाई दे रही थी, आज उसका अंत हो गया है। आखिरकार ललन सिंह को जदयू के अध्यक्ष पद से इस्तीफा देना पड़ा है। हालांकि, ललन सिंह ने इस्तीफा दिया है या उनसे दिलावाया गया है, यह उनके अलावा कोई नहीं जानता है। जदयू की राष्ट्रीय कार्यकारिणी

की बैठक में ललन सिंह ने अपने इस्तीफा के साथ ही नीतीश कुमार के नाम का प्रस्ताव रखा जिसे स्वीकार भी कर लिया गया है। ऐसे में यह उम्मीद थी कि जदयू का एक बार फिर से नेतृत्व नीतीश कुमार करने जा रहे हैं। हालांकि बड़ा सवाल यही है कि आखिर ललन सिंह को इस्तीफा क्यों देना पड़ा, आखिर जदयू खुसखुसाहट साफ तौर पर दिखाई दे रही थी, आज उसका अंत हो गया है। आखिरकार ललन सिंह को जदयू के अध्यक्ष पद से इस्तीफा देना पड़ा है। हालांकि, ललन सिंह ने इस्तीफा दिया है या उनसे दिलावाया गया है, यह उनके अलावा कोई नहीं जानता है। जदयू की राष्ट्रीय कार्यकारिणी

यक्ष रहते हुए ललन सिंह पार्टी को एकजुट नहीं रख पा रहे थे। नीतीश कुमार तक ललन सिंह को लेकर कई शिकायतें पहुंच रही थीं। यह शिकायतें पार्टी के पदाधिकारी, विधायक, सांसदों की ओर से की जा रही थीं। ललन सिंह का एरोगेंट नेचर भी नेताओं को परेशान कर रहा था। दावा तो यह भी किया जा रहा है कि राजद के साथ मिलकर ललन सिंह नीतीश कुमार को ही कमजोर करने की कोशिश में लग गए थे। जदयू के 16 सांसदों में से 13 ललन सिंह के खिलाफ थे। इसके अलावा पार्टी के कई वरिष्ठ नेता भी ललन सिंह को नहीं भाते थे। पिछले दिनों अशोक चौधरी जो कि नीतीश कुमार के बेहद करीबी हैं, उनसे ललन



सिंह की तक्रार हुई थी जिससे अच्छा संदेश नहीं गया था। दावा यह अमी किया जाता है कि वह ललन सिंह ही थे जिन्होंने बीजेपी का साथ छोड़कर राजद के साथ गठबंधन करने के लिए नीतीश कुमार को सलाह दी थी। इसके अलावा ललन सिंह नीतीश कुमार को लेकर राष्ट्रीय स्तर पर बेटिंग नहीं कर पाए हैं। नीतीश ने जब पार्टी की कमान

अपने हाथ में ले ली है, तब वह हर तरीके से सहयोगी दलों के साथ डील खुद करेंगे। इसके साथ ही वह पार्टी में किसी भी संभावित फुट को भी रोक सकते हैं। ललन सिंह को पूरी तरीके से भाजपा विरोधी माना जाता रहा है। ऐसे में अगर नीतीश कुमार के एनडीए में लौटने की कोई संभावनाएं बनती हैं तो उसमें कोई बाधा नहीं रहेगा।

महर्षि वाल्मिकी के नाम पर रखा जाएगा अयोध्या के नए हवाई अड्डे का नाम

अयोध्या (एजेन्सी)। कुछ रिपोर्ट के अनुसार बताया कि अयोध्या में नए हवाई अड्डे का नाम ऋषि कवि महर्षि वाल्मिकी के नाम पर रखा जाएगा। सूत्रों के मुताबिक, नए एयरपोर्ट का नाम महर्षि वाल्मिकी इंटरनेशनल एयरपोर्ट अयोध्या धामश होगा। जानकारी के अनुसार अल्ट्राधुनिक हवाई अड्डे के चरण 1 को 1,450 करोड़ से अधिक की लागत से विकसित किया गया है। हवाई अड्डे के टर्मिनल भवन का क्षेत्रफल 6500 वर्ग मीटर होगा, जो सालाना लगभग 10 लाख यात्रियों की सेवा के लिए सुसज्जित होगा।



प्रधानमंत्री कार्यालय ने एक बयान में कहा, टर्मिनल बिल्डिंग अयोध्या के आगामी श्री राम मंदिर की मंदिर वास्तुकला को दर्शाती है। टर्मिनल बिल्डिंग के अंदरूनी हिस्सों को भगवान श्री राम के जीवन को दर्शाते हुए स्थानीय कला, चित्रों और भित्ति चित्रों से सजाया गया है। अयोध्या हवाई अड्डे का टर्मिनल भवन विभिन्न

स्थिरता सुविधाओं से सुसज्जित है जैसे कि एक इंसुलेटेड छत प्रणाली, एलईडी प्रकाश व्यवस्था, वर्षा जल संचयन, फव्वारे के साथ भूदृश्य, एक जल उपचार संयंत्र, सीवेज उपचार संयंत्र, सौर ऊर्जा संयंत्र और ऐसी कई अन्य सुविधाएं प्रदान की गई हैं। पीएमओ ने कहा कि हवाई अड्डे से क्षेत्र में कनेक्टिविटी में सुधार होगा, जिससे पर्यटन, व्यावसायिक गतिविधियां और रोजगार के अवसरों को बढ़ावा मिलेगा। पीएम मोदी अयोध्या में 2,180 करोड़ रुपये से अधिक की लागत से विकसित की जा रही ग्रीनफील्ड टाउनशिप की आधारशिला भी रखेंगे। पीएम मोदी दो नई अमृत भारत ट्रेनों और छह नई वंदे भारत ट्रेनों को भी हरी झंडी दिखाएंगे।

प्रधानमंत्री के फ्लीट का हुआ रिहर्सल, अमृत भारत ट्रेन भी अयोध्या धाम पहुंची

अयोध्या (एजेन्सी)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के आगमन से पूर्व शुक्रवार को सुरक्षा कर्मियों ने रिहर्सल किया। प्रधानमंत्री का फ्लीट अयोध्या एयरपोर्ट के गेट नंबर 3 से निकला जो हाईवे होते



हुए धर्मपथ व रामपथ के रास्ते टेढ़ी बाजार होकर अयोध्या रेलवे स्टेशन पहुंचा। फ्लीट में करीब 50 से ज्यादा गाड़ियां थीं। इस दौरान हाइवे समेत फ्लीट के गुजरने वाले मार्ग को खाली कर लिया गया। धर्मपथ और रामपथ पर सड़क के दोनों किनारों पर बैरिकेडिंग लगा दी गई है। गली कूँवों से भी लोगों को सड़क पर निकलने नहीं दिया जा रहा है। एयरपोर्ट व रेलवे स्टेशन पर भारी सुरक्षा बल तैनात है। पूरी अयोध्या को छवनी में तब्दील कर दिया गया है। राम नगरी में सुरक्षा को लेकर ज़ोन के जरिए परखी चौकसी। कल

प्रधानमंत्री के आगमन को लेकर ज़ोन उड़कर रिहर्सल किया गया। लता मंगेशकर चौक से राम पथ और धर्मपथ पर ज़ोन उड़ाया गया। उधर, रेलवे बोर्ड की अध्यक्ष जय वर्मा अयोध्या धाम स्टेशन पहुंचीं। अमृत भारत ट्रेन भी अयोध्या धाम रेलवे जंक्शन के प्लेटफॉर्म नंबर एक पर पहुंच गई है। प्रधानमंत्री के अयोध्या आगमन से पूर्व उनके अभिनंदन और रोड शो में पहुंचने के भारी सुरक्षा बल तैनात है। पूरी अयोध्या को छवनी में तब्दील कर दिया गया है। राम नगरी में सुरक्षा को लेकर ज़ोन के जरिए परखी चौकसी। कल

ममता बनजी बोली बंगाल में केवल TMC ही बीजेपी को सबक सिखा सकती है

पश्चिम बंगाल (एजेन्सी)। जनवरी के पहले सप्ताह में कांग्रेस इंडिया गठबंधन के सहयोगी दलों के साथ लोकसभा चुनाव के लिए सीट बंटवारे पर चर्चा कर सकती है। इन सब के



बीच पश्चिम बंगाल में ममता बनर्जी लगातार कांग्रेस को आंखें दिखाने की कोशिश कर रही हैं। एक बार फिर से ममता बनर्जी ने साफ तौर पर कहा है कि पश्चिम बंगाल में केवल तृणमूल कांग्रेस ही भाजपा को सबक सिखा सकती है। इसका मतलब साफ है कि ममता बनर्जी ने कांग्रेस के साथ-साथ इंडिया गठबंधन में शामिल लेफ्ट के नेताओं को भी संदेश दे दिया है कि पश्चिम बंगाल में तृणमूल कांग्रेस सबसे बड़ी पार्टी है और इंडिया गठबंधन में भी राज्य में इसकी

भूमिका बड़ी रहनी चाहिए। आपको बता दें कि पश्चिम बंगाल में तृणमूल कांग्रेस और कांग्रेस आमने-सामने होते हैं। इससे अलावा वामश्री दल और कांग्रेस के बीच गठबंधन भी पश्चिम बंगाल में रहता है जिसका मुकामला ममता बनर्जी की पार्टी से होता है। ममता ने अपने बयान में कहा इंडिया गठबंधन पूरे देश में होगा। बंगाल में टीएमसी लड़ेंगी और बीजेपी को हराएगी। उन्होंने कहा कि याद रखें, बंगाल में केवल टीएमसी ही बीजेपी को सबक सिखा सकती है।

कर्नाटक के एक मकान में मिले पांच रहस्यमय इंसानी कंकाल, कुत्तों ने खाई खोपड़ी

नई दिल्ली (एजेन्सी)। कर्नाटक के चित्रदुर्ग जिले में एक घर के अंदर एक ही परिवार के पांच सदस्यों के कंकाल पाए गए। रिश्तेदारों ने पुलिस को बताया कि परिवार पूरी तरह से एकांत



जीवन जी रहा था और गंभीर स्वास्थ्य समस्याओं से जूझ रहा था। पांचों को आखिरी बार जुलाई 2019 के आसपास देखा गया था और उनके आवास पर ताला लगा हुआ था। घटनास्थल की आगे की जांच से घर के अंदर कई बार तोड़फोड़ के संकेत मिले। जैसे ही पुलिस मौके पर पहुंची, उन्हें एक कमरे में चार कंकाल (दो विस्तर पर और दो फर्श पर) मिले, जबकि एक अन्य कंकाल दूसरे कमरे में मिला। इस बीच, देवेगरे से फोरेंसिक साइंस लेबोरेटरी (एफएसएल) टीम

और सीन ऑफ क्राइम ऑफिसर्स (एसओसीओ) को सबूत इकट्ठा करने के लिए बुलाया गया और घर के अंदर पुलिस को पांच लोगों के कंकाल मिले। फोरेंसिक टीम और सीन ऑफ क्राइम के अन्य अधिकारियों ने घटनास्थल का दौरा किया और नमूने एकत्र किए। यह घटना तब सामने आई जब पुलिस को एक खोपड़ी के बारे में जानकारी मिली जो एक घर के सामने देखी गई थी।

विशेष अभियान चलाकर आयुष्मान गोल्डन कार्ड बनाया जा रहा है: जिलाधिकारी



ब्यूरो प्रमुख विश्व प्रकाश श्रीवास्तव जौनपुर। जिलाधिकारी अनुज कुमार झा की अध्यक्षता में कलेक्ट्रेट सभागार में जिला स्वास्थ्य समिति की बैठक संपन्न हुई। बैठक में स्वास्थ्य विभाग की समस्त योजनाओं एवं कार्यक्रमों की भौतिक एवं वित्तीय

समीक्षा बिंदुवार की गई। जननी सुरक्षा योजना के अंतर्गत भुगतान तथा नसबंदी कार्यक्रम की कम प्रगति पर जिलाधिकारी ने रोष व्यक्त किया तथा सभी अधीक्षक एवं प्रभारी चिकित्सा अधिकारियों को निर्देशित किया कि वह माह में 5 पुरुष एवं 200 महिला नसबंदी अवश्य कराएं।

इस कार्य हेतु ग्राम की आशा को लक्ष्य निर्धारित कर दें। केराकत ब्लॉक के अंतर्गत आने वाले उपकेंद्र बेहड़ा, को नेशनल क्वालिटी एश्योरेंस सर्टिफिकेट प्राप्त होने पर वहां तैनात सीएचओ एवं एएनएम को जिलाधिकारी ने प्रशस्त पत्र दिया, इसके साथ ही टेली कंसल्टेशन में अच्छा कार्य करने वाले सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र सिकरारा के अधीक्षक डॉक्टर शशिकांत पटेल तथा दो सी एचओ, सिरकोनी ब्लाक के अंतर्गत कुदूपूर तथा मछली शहर ब्लॉक के अंतर्गत लासा उप केंद्र को पुरस्कृत किया।

सभी पात्र लाभार्थियों का कार्ड बनाया जाए। उन्होंने जनपद वासियों से अपील किया है कि सभी पात्र लोग अपना आयुष्मान गोल्ड कार्ड अवश्य बनाएं तथा किसी भी प्रकार की जानकारी हेतु संबंधित ग्राम के कोटेदार से संपर्क करें। जिला क्षय रोग नियंत्रण कार्यक्रम के अंतर्गत जिलाधिकारी ने जनपद वासियों से अपील किया कि यदि किसी को लंबे समय से बुखार आ रहा हो, वजन घट रहा हो, दो सप्ताह से अधिक समय से खांसी आ रही हो तो वह अपने नजदीकी सामुदायिक एवं प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्रों पर जाकर बलात्मक टीबी रोगी पाया जाता है तो उसका संपूर्ण उपचार एवं देखभाल किया जाएगा।

इस अवसर पर मुख्य विकास अधिकारी श्री साई तेजा सीलम, मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ लक्ष्मी सिंह, स्वास्थ्य विभाग के सभी जिला एवं ब्लॉक स्तर के अधिकारी तथा सहयोगी विभागों के जिला स्तरीय अधिकारी उपस्थित रहे।

कमिश्नर से शिकायत पर दरोगा ने पीड़ित को थाने में पीटा

लखनऊ। सूबे की राजधानी में एक बेअदालत चौकी इंचार्ज ने युवक को थाने बुलाकर महज इसलिए ६ जुलाई कर दी कि उसने अपने साथ हुई उगी और जालसाजी की शिकायत सीधे पुलिस आयुक्त से कर दी थी। खबर सोशल मीडिया पर वायरल हुई अफसर खामोश रहे और मीडिया ने गम्भीर मामले को नजरअंदाज कर दिया। प्रकरण से अनेक सवाल खड़े हो गए हैं। आला अफसर से शिकायत अपराध। हो चली है या कमिश्नरेंट सिस्टम में खींचतान है। मड़ियांव थाने में चौकी इंचार्ज व सिपाही-होमगार्ड द्वारा गुरुवार सुबह पीटा गया युवक नौबस्ता पुलिया निवासी मुशीर अहमद था। मुशीर का कहना है कि करीब तीन साल पहले इलाके में ही एक इंटर कॉलेज के संचालक ने उसे सचिवालय में वाहन चालक की नौकरी दिलाने का आश्वासन दिया। पांच लाख रुपये में बात तय हुई। मुशीर ने

एक लाख रुपये एडवांस दे दिए। वक्त गुजरने के साथ स्कूल संचालक टालमटोल करने लगा। कुछ दिनों पहले मुशीर ने इलाके के लोगों की मदद से दबाव बनाया तो स्कूल संचालक ने उसे हाईस्कूल की एक मार्कशीट थमा दी। सिर्फ अपना नाम लिख पाने वाला मुशीर अपने नाम की मार्कशीट देख कर चौंका। उसने अपने रिश्तेदारों को बताया कि फार्म भरा न परीक्षा दी और हाईस्कूल पास हो गया। इसके साथ उसे जालसाजी का अहसास हुआ। उसने बुधवार को पुलिस आयुक्त एसबी शिरडकर को अर्जी देकर कॉलेज संचालक द्वारा नौकरी के नाम पर ठगी और जाली मार्कशीट थमाने की शिकायत की। प्रकरण को गम्भीरता से लेते हुए पुलिस आयुक्त ने पुलिस उपायुक्त उत्तरी को कार्रवाई के आदेश दिए। मुशीर का कहना है कि बुधवार शाम मड़ियांव की रामलीला चौकी

इंचार्ज ने फोन करके बुलाया। कहा कि मैं इलाके में मौजूद हूँ तो पुलिस आयुक्त से शिकायत क्यों की। मैंने कॉलेज संचालक से पूछताछ की है। तुम्हारी मार्कशीट जाली नहीं असली है। मुशीर ने उन्हें बताया कि उसने न फार्म भरा और न परीक्षा दी। चौकी इंचार्ज ने उसे बांध में बुलाने की बात कहकर चलता कर दिया। बकील मुशीर अहमद गुरुवार सुबह चौकी इंचार्ज ने उसे ताबड़तोड़ कई कॉल की और जल्दी से मड़ियांव थाने पहुंचने का आदेश दिया। वह आननफानन में थाने पहुंचा। वहां चौकी इंचार्ज आगबबूला थे। उन्होंने गालीगलौज के साथ पिटाई शुरू कर दी। फिर सिपाही और होमगार्ड्स से पिटावाकर थाने में बैठा दिया। आठ घंटा बाद इस्पेक्टर के समक्ष पेश किया। डर सहमे मुशीर ने उन्हें प्रकरण की जानकारी दी। इस्पेक्टर ने दरोगा को डांटने के

साथ मुशीर को कार्रवाई का आश्वासन देकर थाने से चलता कर दिया। थाने के बाहर खड़े रिश्तेदार ने माजरा पूछा तो वह फफक कर रो पड़ा। बताया कि कोई अपराध नहीं किया, बल्कि शिकायत करने पर दरोगा ने पीटा और सिपाहियों से पिटावाया है। अपमानित मुशीर ने मीडिया को बाइट दी और मुख्यमंत्री को शिकायती पत्र लिखा है। सवाल है कि कमिश्नरेंट सिस्टम में उच्चाधिकारियों से शिकायत करना अपराध। हो गया है, यदि नहीं तो प्रकरण में आलाअफसर चुप्पी क्यों साध गए। शिकायतकर्ता की थाने में पिटाई की खबर मीडिया ने क्यों दबा ली। पीड़ित व्यक्ति को किससे शिकायत करनी चाहिए। मुशीर का कहना है कि दरोगा द्वारा उसकी मार्कशीट को असली बताकर शिकायत वापस लेने का दबाव बनाया गया।

रामलला को दर्पण में उनकी दिव्य झलक दिखाएंगे मोदी, सुबह 11 बजे मंदिर में करेंगे प्रवेश



लखनऊ (संवाददाता)। रामलला की अचल मूर्ति बनकर तैयार है। प्राण प्रतिष्ठा के समय 22 जनवरी को रामलला की मूर्ति की आंखों से जिस समय पड़ी हटाई जाएगी, उस वक्त गर्भगृह में प्रधानमंत्री मोदी मौजूद

यूपी सिपाही भर्ती : सिर्फ 24 घंटे में 2 लाख अभ्यर्थियों ने किया रजिस्ट्रेशन



रहेंगे। मोदी रामलला को पहली बार दर्पण में उनकी दिव्य झलक दिखाएंगे। प्राण प्रतिष्ठा के समय गर्भगृह का पर्दा बंद रहता है। पड़ी हटाने के बाद मूर्ति को दर्पण दिखाने का विधान है, जिससे कि सबसे पहले खुद

सुबह 11 बजे तक राम जन्मभूमि परिसर में प्रवेश करेंगे और तीन घंटे तक परिसर में रहेंगे। प्राण प्रतिष्ठा कार्यक्रम में पीएम के साथ पांच अन्य अतिथि मौजूद रहेंगे। प्राण प्रतिष्ठा के अनुष्ठान के लिए राम मंदिर के ठीक

कोहरे में नहर में गिरी बोलेंगे, युवक की मौत

लखनऊ (संवाददाता)। निगोहां इलाके में देर रात घने कोहरे के चलते बोलेंगे गाड़ी पुलिया से टकराकर नहर में जा गिरी। हादसे में चालक की मौत हो गई, जबकि बोलेंगे में सवार चालक के दो साथी मौके से भाग गए। तीनों दोस्त बाराबंकी से मेला देखने जा रहे थे।

बाराबंकी के लोनीकटरा के छंदौली गांव निवासी रघुराज वर्मा के मुताबिक उनके पुत्र सुशील कुमार (27) बोलेंगे गाड़ी चलाते थे। बुधवार रात नौ बजे वह हुसैनाबाद मेला देखने की बात कहकर बोलेंगे लेकर घर से निकले थे। निगोहां में पतौना मोड़ के पास घने कोहरे में बोलेंगे पुलिया से टकराकर नहर में जा गिरे। हादसे में चालक सुशील बुरी तरह घायल हो गए। सूचना पर पहुंची पुलिस ने किसी तरह सुशील को निकास कर मोहनलालराज सीएचसी में

1300 सीटों पर प्रवेश की मेरिट सूची जारी

लखनऊ (संवाददाता)। बाबा साहेब भीमराव अंबेडकर विश्वविद्यालय के यूजी व पीजी कोर्स में रिक्त 1300 सीटों पर होने वाले दाखिले की मेरिट सूची जारी कर दी गई है। विवि ने पिछले महीने यूजी व पीजी कोर्स के रिक्त सीटों पर अभ्यर्थियों से आवेदन मांगे थे। कुलसचिव डॉ. अश्विनी कुमार ने बताया कि विभिन्न कोर्स के लिए सीयूईटी के जरिये प्रवेश परीक्षा कराई गई थी। चयन सूची के आधार पर अभ्यर्थियों के दाखिले हुए थे। दाखिले के बाद भी कुछ सीटें रिक्त रह गई थीं। उन सीटों पर पुनरु दाखिले के लिए आवेदन मांगे गए थे। उन्होंने बताया कि सीयूईटी व गैर सीयूईटी के जरिये हुए नए पंजीकरण की मेरिट सूची विवि की वेबसाइट पर अपडेट की गई है। विवि ने पिछले महीने यूजी व पीजी कोर्स के रिक्त सीटों पर अभ्यर्थियों से आवेदन मांगे थे। कुलसचिव डॉ. अश्विनी कुमार ने बताया कि विभिन्न कोर्स के लिए सीयूईटी के जरिये प्रवेश परीक्षा कराई गई थी।

मंत्री ने पूछा- रोज मिल रहा पानी

सीतापुर (संवाददाता)। जल जीवन मिशन के तहत आपके घर नल लगाया गया है...क्या रोज पानी आता है। प्रभारी मंत्री मयंकेश्वर शरण सिंह के इस सवाल पर परसंडी ब्लॉक के शाह आलमपुर निवासी अंजनी थोड़ा सहम गये। फिर सकुचा कर बोले- हुजूर दो दिन बाद पानी आया...। मामला विगड़ता देख जल जीवन मिशन के अधिकारियों ने मंत्री को समझाने की कोशिश की। इस पर मंत्री ने अधिकारियों को कड़ी फटकार लगाते हुए कहा कि मुझे कहानी न बताओ। चोक टॉटी को दुरुस्त करो और नियमित जल आपूर्ति सुनिश्चित करो, वरना कार्रवाई कर दूंगा। इसके बाद उन्होंने इसी ग्राम पंचायत निवासी रामचन्द्र, रिंकी, सुषमा और जानकी के घर पहुंचकर योजना का फीडबैक लिया।

एसकेडी अकादमी ने बच्चों के लिए जनेश्वर मिश्रा पार्क में पिकनिक का आयोजन किया



ब्यूरो चीफ आर एल पाण्डेय लखनऊ। एसकेडी अकादमी की

वृंदावन, राजाजीपुरम और गोमती नगर ब्रांच के सभी बच्चों के लिए

राम मंदिर में आरती के लिए बुकिंग शुरू, पहचान पत्र अनिवार्य सुरक्षा कारणों से आरती के लिए सीमित संख्या में पास जारी करने का फैसला किया गया

लखनऊ (संवाददाता)। रामलला के अभिषेक समारोह 22 जनवरी से पहले राम जन्मभूमि मंदिर में आरती पास प्राप्त करने के लिए बुकिंग शुरू हो गई। दिन में तीन बार (सुबह 6:30 बजे, दोपहर 12:00 बजे और शाम 7:30 बजे) भगवान राम की आरती की जाएगी।

आरती पास के लिए खंड प्रबंधक ध्रुवेश मिश्र ने बताया कि सुबह के समय शृंगार आरती, दोपहर में भोग आरती और शाम के समय संघा आरती होगी। हर आरती में अतिम 30 लोगों के शामिल होने की अनुमति होगी, जिसके लिए पास जरूरी होगा। उन्होंने कहा कि सुरक्षा कारणों से आरती के लिए सीमित संख्या में पास जारी करने का फैसला किया गया है। उन्होंने कहा कि भविष्य में यह संख्या बढ़ाई जा सकती है। मिश्र ने बताया कि ऑनलाइन पास जारी करने का काम पहले ही शुरू हो चुका है। उन्होंने कहा कि राम जन्मभूमि मंदिर के पोर्टल से भक्त अपने पास ऑनलाइन बना सकते हैं, लेकिन उन्हें अयोध्या के काउंटर

से प्राप्त करना होगा। पास के लिए आधार कार्ड, मतदाता पहचान पत्र, ड्राइविंग लाइसेंस और पासपोर्ट इन चार में से कोई एक दस्तावेज देना होगा। जिस दस्तावेज पर पास बनेगा, उसे अपने पास रखना होगा। पास के लिए शुल्क के सवाल पर उन्होंने कहा कि यह सुविधा सभी के लिए समान है चाहे वह अमीर हो, गरीब हो, बड़ा हो या बुजुर्ग हो। रामलला की प्राण प्रतिष्ठा 16 से 22 जनवरी तक होगी। सात दिनों तक वृहद अनुष्ठान के बीच रामलला नए मंदिर में विराजेंगे। 22 जनवरी को पीएम नरेंद्र मोदी के हाथों श्रीरामलला के विग्रह की प्राण प्रतिष्ठा होगी। प्राण प्रतिष्ठा से पहले सरयू जल से रामलला का अभिषेक भी किया जाएगा। रामलला रामनगरी की पंचकोशी परिक्रमा करेंगे, अयोध्या के मंदिरों में दर्शन-पूजन करेंगे।



16 जनवरी- मंदिर ट्रस्ट की ओर से नियुक्त यजमान की ओर से प्रायश्चित, सरयू नदी के तट पर दशविद्य स्नान, विष्णु पूजन और गोदान।

17 जनवरी- रामलला की मूर्ति के साथ अयोध्या भ्रमण करेगी शोभायात्रा, मंगल कलश में सरयू का जल लेकर मंदिर पहुंचेंगे श्रद्धालु। 18 जनवरी- गणेश अंबिका पूजन, वरुण पूजन, मातृका पूजन, ब्राह्मण वराण व वास्तु पूजन से विधिवत

विमान को देखकर बच्चों में जबरदस्त उत्साह था। मनीष सिंह ने अपने संबोधन में कहा कि इस तरह की पिकनिक का आयोजन दरअसल स्कूल से बाहर एक पाठशाला है जिसमें बच्चा मनोरंजन के साथ प्राकृतिक वातावरण में रहते हुए सामाजिकता और टीम भावना का गुण सीखता है। इस अवसर पर एसकेडी समूह की उपनिदेशक निशा सिंह, सह निदेशक डी के सिंह, प्रधानाचार्या अंजू सिंह, डॉ. शैली श्रीवास्तव और डॉक्टर कविता श्रीवास्तव उपस्थित थी।

प्रशांत कुमार बने डीजी, 73 आईपीएस को मिली प्रोन्नति, 34 आईपीएस बने डीआईजी

लखनऊ (संवाददाता)। राज्य सरकार ने वर्ष 1990 बैच के आईपीएस एवं विशेष पुलिस महानिदेशक कानून-व्यवस्था प्रशांत कुमार को पुलिस महानिदेशक (डीजी) के पद पर प्रोन्नत करने का आदेश जारी कर दिया है। उनके साथ 72 अन्य आईपीएस अधिकारियों को भी प्रोन्नत किया गया है। इनमें वर्ष

डीआईजी से आईजी बनाया गया है। इसके अलावा 34 आईपीएस को एसपी से डीआईजी के पद पर प्रोन्नत किया गया है। इनमें वर्ष 2009 बैच के रोहन पी. कनय, 2010 बैच के वैभव कृष्ण, कलानिधि नैथानी,



प्रभाकर चौधरी, संजीव त्यागी, पूनम, कुंतल किशोर, हरीश चन्द्र, सत्यार्थ अनिरुद्ध पंकज, रावौर किरीट कुमार हरिमाई, शिव हरि मीना, शैलेश कुमार यादव, राहुल राज, शफीक अहमद, राधे श्याम, कल्पना सक्सेना, सुरेश्वर, प्रयागराज के पुलिस कमिश्नर रमित शर्मा को आईजी से एडीजी के पद पर प्रोन्नत किया गया है। वहीं वर्ष 2006 बैच के पांच आईपीएस आकाश कुलहरि, धर्मेंद्र सिंह, एलआर कुमार, अब्दुल हमीद और शलभ माथुर को

नारायण मिश्रा, सुनील कुमार सिंह के साथ अशोक कुमार चतुर्थ, प्रदीप गुप्ता और डॉ. ओमप्रकाश सिंह शामिल हैं। वर्ष 2009 बैच के रोहन पी. कनय, 2010 बैच के सुनील कुमार सिंह, 2011 बैच के शैलेश कुमार पांडेय, अजय कुमार, अभिषेक सिंह, देवरंजन शर्मा, राजेश एस., हेमंत कुटियाल, शालिनी, स्वप्निल ममगाई, डी. प्रदीप कुमार, अरुण कुमार श्रीवास्तव, सूर्यकांत त्रिपाठी, रशीद खां, एस. आनंद, राजीव

एसआई के 921 पदों पर भर्ती की प्रक्रिया शुरू, सात जनवरी से 28 जनवरी तक मांगे आवेदन



लखनऊ (संवाददाता)। उप पुलिस भर्ती एवं प्रोन्नति बोर्ड ने लेखा, लिपिक और गोपनीय संवर्ग के सहायक उप निरीक्षक और उपनिरीक्षक के 921 पदों पर सीधी भर्ती की प्रक्रिया शुरू कर दी गयी है। बोर्ड ने इच्छुक अभ्यर्थियों से 7 जनवरी से 28 जनवरी तक ऑनलाइन आवेदन आमंत्रित किए हैं। भर्ती बोर्ड

की अध्यक्ष डीजी रेणुका मिश्रा ने बताया कि पुलिस उप निरीक्षक (गोपनीय) के 268, सहायक उप निरीक्षक (लिपिक) के 449 और सहायक उपनिरीक्षक (लेखा) के 204 पदों पर पुरुषों एवं महिलाओं से आवेदन मांगे जा रहे हैं। आवेदन शुल्क 400 रुपये निर्धारित किया गया है। इसके लिए अभ्यर्थी को एक जुलाई 2023 को 21 वर्ष की आयु पूर्ण कर ली हो और 28 वर्ष से अधिक आयु पूर्ण न की हो। अर्थात् अभ्यर्थी का जन्म एक जुलाई 1995 से पूर्व तथा एक जुलाई 2002 के बाद न हुआ हो। आवेदन पत्रों के परीक्षण के बाद 400 अंकों की ऑनलाइन लिखित परीक्षा का आयोजन किया जाएगा, जिसमें कुल 200 प्रश्न होंगे। परीक्षा में सामान्य ज्ञानकंप्यूटर ज्ञान, सामान्य जानकारी सामयिक विषय, संख्यात्मक एवं मानसिक योग्यता परीक्षा तथा मानसिक अभिरुचि परीक्षाबुद्धिबल परीक्षाकार्गिक परीक्षा संबंधित प्रश्न पूछे जाएंगे।

घोटाले में 20 प्रधानों से जवाब तलब

सीतापुर (संवाददाता)। स्वच्छ भारत मिशन ग्रामीण के तहत बीते तीन साल में 20 ग्राम पंचायतों में शौचालय बनवाने के लिए भेजे गए 69 लाख 74 हजार रुपये का निम्मेदारों ने गबन कर लिया। इसका खुलासा सेवता विधायक की शिकायत पर हुई जांच में हुआ। अब इस घोटाले से संबंधित प्रधानों से डीएम ने जवाब तलब किया है। तय समय में जवाब न देने पर उनके विरुद्ध कार्रवाई की जाएगी। प्रकरण में अब तक चार सचिव बर्खास्त किए जा चुके हैं। घोटाले के आरोपियों के विरुद्ध रामपुर मथुरा थाने में मुकदमा भी दर्ज है।

हाईवे किनारे मिली युवती की हुई थी हत्या

सीतापुर (संवाददाता)। खैराबाद थाना क्षेत्र में हाईवे पर विनोदा गांव के पास संदिग्ध हालात में एक युवती का शव पड़ा मिला था। इस मामले में डॉक्टरों के एक पैनल ने शव का पोस्टमार्टम किया था। पोस्टमार्टम रिपोर्ट में चौकाने वाले तथ्य उजागर हुए हैं। युवती की मौत का कारण हॉर्गिण पाया गया है। जबकि युवती का शव जमीन पर पड़ा मिला था। उसकी नाक से खून बह रहा था। ऐसे में पुलिस को किसी करीबी पर युवती की हत्या का शक है।

लखनऊ (संवाददाता)। प्रदेश में शुक्रवार की सुबह भी कोहरे के चादर पड़ी रही। कोहरे के साथ गलन का एहसास हुआ। कोहरे और धुंध का सीधा असर विमान और ट्रेनों

पर पड़ा। शुक्रवार को यूपी पहुंचने वाली ट्रेनों घंटों लेट चल रही है। कोहरे की वजह से आज शताब्दी और तेजस कॅसिल कर दी गई हैं। इसके पहले घने कोहरे के चलते

प्रवीण शंकर श्रीवास्तव बनाए गए अभाकाम के जिला महामंत्री



सिटी रिपोर्ट/दैनिक देश की उपासना

जौनपुर। अखिल भारतीय कायस्थ महासभा के जिला अध्यक्ष नीलमणि श्रीवास्तव के आवास पर एक बैठक आहूत की गई जिसमें प्रवीण शंकर श्रीवास्तव को अखिल भारतीय कायस्थ सभा का जिला महासचिव नियुक्त

किया गया तथा वरिष्ठ उपाध्यक्ष इंजीनियर अमित श्रीवास्तव जिला उपाध्यक्ष भानु श्रीवास्तव अनूप श्रीवास्तव विनोद श्रीवास्तव एडवोकेट मनीष श्रीवास्तव एडवोकेट अतुल श्रीवास्तव एडवोकेट दीपक श्रीवास्तव कोषाध्यक्ष सौरभ श्रीवास्तव जिला सचिव आलोक श्रीवास्तव संतोष

अस्थाना राजीव श्रीवास्तव ओलादंगज नखास बबलू श्रीवास्तव रसैना संजय श्रीवास्तव व संयुक्त सचिव राजेश श्रीवास्तव संगठन मंत्री सौरभ चित्रांश वर्मा को नियुक्त किया गया व प्रदीप शंकर की व अन्य नियुक्ति की खबर सुनकर समस्त कायस्थ समाज ने हर्ष व्यक्त किया तथा प्रदीप शंकर के आवास पर जाकर उन्हें बधाई दिया बैठक में राष्ट्रीय सचिव रवि श्रीवास्तव, प्रदेश सचिव मनीष श्रीवास्तव, प्रदेश सचिव श्रीकांत प्रदेश सचिव राकेश श्रीवास्तव हाई कोर्ट एडवोकेट, अनुराग श्रीवास्तव, सौरभ श्रीवास्तव, सिम्पू श्रीवास्तव, मनीष श्रीवास्तव एडवोकेट, अतुल श्रीवास्तव एडवोकेट, महिला शाखा की जिला अध्यक्ष पुनम श्रीवास्तव, भानु श्रीवास्तव, मुकेश श्रीवास्तव, आशीष श्रीवास्तव पंकज श्रीवास्तव हेमि शरद चंद्र श्रीवास्तव आदि चित्रांश कुंभ उस्थित रहे।

अयोध्या के विकास से ही देश के विकास को मिलेगी गति - मोदी

आखिर कार पांच सौ वर्ष बाद भव्य व दिव्य मंदिर में विराजमान होंगे राम लला - मोदी

22 व 23 जनवरी के बाद राम नगरी आये श्रद्धालु - मोदी

पीएम मोदी ने महर्षि वाल्मीकि इंटरनेशनल एयरपोर्ट व अयोध्या धाम जंक्शन का किया लोकार्पण पीएम ने वंदे भारत व अमृत भारत ट्रेन को हरी झंडी दिखाकर किया खाना



रिपोर्ट - राजेश श्रीवास्तव/डॉ अजय तिवारी

अयोध्या 22 जनवरी वर्ष 2024 का दुनिया का वह ऐतिहासिक पल होगा जब पांच सौ वर्षों से तंबू में रह रहे प्रभु श्री राम भव्य व दिव्य मंदिर में विराजमान होंगे इसी तरह कच्चे मकानों में रहने वाले गरीब तबके के 4 करोड़ लोगों को रहने के लिए पक्के मकान मुहैया कराया गया। यह बातें शनिवार को पूर्व नियोजित कार्यक्रम के मुताबिक देश के प्र

धानमंत्री नरेंद्र मोदी ने महर्षि वाल्मीकि इंटरनेशनल एयरपोर्ट व अयोध्या धाम जंक्शन का लोकार्पणशिलान्यास के साथ साथ वंदे भारत व अमृत भारत ट्रेन को हरी झंडी दिखाकर खाना करते हुये विशाल जनसभा को संबोधित करते हुए लाखों की संख्या में जनसमुदाय से कहा विशाल जनसभा को संबोधित करते हुए उन्होंने पक्के मकान मुहैया कराया गया। यह बातें शनिवार को पूर्व नियोजित कार्यक्रम के मुताबिक देश के प्र

लिए दूसरे जिलों को नहीं जाना होगा। इस मौके पर उन्होंने अयोध्या वासियों को पन्द्रह हजार करोड़ रुपये की लागत से योजनाओं से लाभान्वित करते हुये कहा कि इससे राम नगरी का चहुंमुखी विकास होगा। अयोध्या के विकास से ही विकसित भारत के विकास के अभियान में गति मिलेगी। देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा कि अयोध्या की विरासत में भव्यता मिलेगी। अयोध्या की पुरानी व खोई हुई पहचान को फिर से वापस लाना है। इस टंड के बावजूद जनसभा में आई भारी संख्या में भीड़ को देखते हुए खुशी से अभिभूत देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा कि साझा ताकत देश को सबसे ले जाने का कार्य करेगी। उन्होंने अयोध्या को महत्व बताते हुए कहा कि अयोध्या या से ही पूरे प्रदेश को विकास मिलेगी। जिसके चलते सरकार अयोध्या को स्मार्ट शहर के बाना चाहती है। उन्होंने बताया कि विरासत से ही हमें प्रेरणा मिलती है। उन्होंने बताया कि राम नगरी की पहचान विश्व में है। जहां पर 22 जनवरी

2024 के प्राण प्रतिष्ठा के बाद रेल यात्रियों व हवाई जहाज से यात्रा करने वाले यात्रियों की संख्या में भारी इजाफा होगा। अगर देखा जाए तो महर्षि वाल्मीकि इंटरनेशनल एयरपोर्ट अयोध्या व अयोध्या धाम रेलवे जंक्शन में पर्याप्त संख्या में यात्री आ जा सकते हैं। उन्होंने बताया कि अयोध्या का चहुंमुखी विकास हो रहा है। जिसमें धर्म पथ, भक्ति पथ, राम जन्मभूमि पथ व राम पथ का विकास शामिल हैं। इससे राम भक्तों को आने जाने में आसानी होगी। उन्होंने बताया कि सरयू नदी में गिरने वाले गंदे पानी को स्वच्छ करने के लिये अभियान चलाया जाएगा। रोजगार को लेकर उन्होंने कहा कि केन्द्र सरकार सभी युवाओं को रोजगार देने के लिए तत्पर है। वही राम नगरी में सभी कुंडों मंदिरों, लता मंगेशकर चौराहे पर, शहर के विकास करने में केन्द्र सरकार कोई कोर कसर नहीं छोड़ रही है। इससे रोजगार के अवसर व लोगों की आय बढ़ेगी। उन्होंने बताया कि वंदे भारत ट्रेन, नमो भारत ट्रेन के बाद

अब अमृत भारत ट्रेन के त्रिशक्ति से देश का विकास होगा। अमृत भारत ट्रेन से गरीब व मध्यम वर्ग के लोगों को खासकर लाभ मिलेगा। एक सौ चालीस करोड़ देशवासियों से अपील किया कि सभी लोग 22 जनवरी 2024 को अपने अपने घरों में श्री राम जी की ज्योति जलाकर शाम को दीपक जलाकर खुशियां बनायें। उन्होंने राम भक्तों से अपील किया कि आप सभी राम नगरी में अंगर हो सकें तो 23 जनवरी के बाद ही आये। उन्होंने अयोध्या वासियों से अपील किया कि आप सभी अयोध्या शहर को स्वच्छ रखें। और देश का सबसे अच्छे स्वच्छ शहरों में अयोध्या की गिनती हो। उन्होंने कहा कि देश में चलाई जा रही अति महत्वाकांक्षी योजनाओं में शामिल उज्ज्वला योजना का लाभ सभी को मिल रहा है। इस मौके पर सूबे के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के साथ साथ रेल मंत्री के साथ साथ अन्य केन्द्रीय मंत्रियों के अलावा राज्य मंत्री व अधिकारी व कर्मि मौजूद रहे।

रजत जयंती समापन समारोह

सरस्वती डेंटल कॉलेज एवं हॉस्पिटल ने पूर्वछात्र सम्मेलन और अंकित तिवारी कॉन्सर्ट के साथ रजत जयंती मनाई



ब्यूरो चीफ आर एल पाण्डेय लखनऊ। सरस्वती डेंटल कॉलेज एवं हॉस्पिटल के सिल्वर जुबली सेलिब्रेशन के मेगा ग्रैंड फिनाले में 29 दिसंबर 2023 को 300 से अधिक पूर्व छात्र उपस्थित थे और इस कार्यक्रम में शामिल हुए।

कार्यक्रम की शुरुआत में कॉलेज के पूर्व-स्नातकों के लिए विशेष कार्यक्रम के दौरान मास्टर ऑफ सेरेमनी द्वारा प्रबंधन संकाय और पूर्व छात्रों का स्वागत किया गया। फिर विशिष्ट गणमान्य व्यक्तियों द्वारा छात्रों द्वारा गाए गए सरस्वती वंदना के साथ पारंपरिक दीप प्रज्वलन किया गया।

इस कार्यक्रमों को प्रिंसिपल डॉ. के.एन. दुबे ने संबोधित किया जिन्होंने विशेष रूप से पूर्व छात्रों और उनके परिवारों का स्वागत किया और संस्थान की शानदार 25 साल की यात्रा इसकी उपलब्धियों और दंत चिकित्सा शिक्षा

स्वास्थ्य देखभाल आउटरीच और अनुसंधान के क्षेत्र में प्रमुख विशेषताओं के बारे में बताया। उन्होंने पूर्व छात्रों के लिए अल्मा-मैटर के साथ जुड़े रहने के महत्व पर जोर दिया और बताया कि संस्थान अपने स्नातकों का समर्थन कैसे कर रहा है। इसके बाद सरस्वती डेंटल कॉलेज एवं हॉस्पिटल की 25 गौरव शाली वर्षों की शानदार और सफल यात्रा को प्रदर्शित करने वाली सिल्वर जुबली कॉफी टेबल बुक का विमोचन चेयरपर्सन श्रीमती मधु माथुर अध्यक्ष डॉ. रजत माथुर और अन्य निदेशक वित्त श्री चरित माथुर निदेशक सरस्वती हॉस्पिटल एवं रिसर्च सेन्टर तथा बीएसएम नर्सिंग कॉलेज श्रीमती रिमता माथुर तथा निदेशक मानव संसाधन विकास श्रीमती रिंतु माथुर की उपस्थिति में किया गया।

शिक्षा में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले विद्यार्थियों को चेयरपर्सन श्रीमती

मधु माथुर द्वारा सरस्वती रत्न पुरस्कार से सम्मानित किया गया। जिनके नाम हैं डा0 शीतल (बीडीएस बैच 2013-14) डा0 ख्याति तोमर (बीडीएस बैच 2014-15) डा0 तुषि राठौड़ (बीडीएस बैच 2014-15) डा0 सिद्धि शुक्ला (बीडीएस बैच 2015-16) डा0 पुनम शुक्ला (बीडीएस बैच 2016-17) डा0 विदुषी पाठक (बीडीएस बैच 2017-18) डा0 सक्षम कोहली (बीडीएस बैच 2018-19) इसके बाद सांस्कृतिक कार्यक्रमों में विभिन्न नृत्य गीतों और प्रतिभा प्रदर्शन का सभी ने भारी उत्साह के बीच आनंद लिया। कार्यक्रम का समापन अध्यक्ष डॉ. रजत माथुर के प्रेरक और हृदय स्पर्शी भाषण एवम् पूर्व छात्रों के साथ एक सामूहिक तस्वीर और दोपहर के भोजन के साथ हुआ। इस अवसर पर शाम को बॉलीवुड के जाने-माने प्रसिद्ध सिंगर श्री अंकित तिवारी के संगीत समारोह से धूम मची रही। उनकी मनमोहक आवाज और आकर्षक गानों ने भीड़ को उन्मादी और नाचने के लिए उत्सुक कर दिया। उनकी सुरीली आवाज ने सभी के लिए जीवन भर याद रखने वाली एक अद्विष्ट रजत जयंती को यादगार बना दिया। भव्य संगीत कार्यक्रम में अटल बिहारी वाजपेई मैडिकल यूनिवर्सिटी के गणमान्य अतिथि और लखनऊ के विभिन्न डेंटल कॉलेजों के प्रिंसिपल उपस्थित रहे। समारोह में राजधानी के जाने-माने गणमान्य व्यक्तियों की उपस्थिति से कार्यक्रम में काफी उत्साह रहा।

सरकार गांव के गरीब, किसान, युवक तथा महिलाओं के उत्थान के प्रति कटिबद्ध :-मा0 मंत्री

महिलाओं स्वयं सहायता समूहों के माध्यम से लखपती दीदी बनाया जा रहा है:-रजनी तिवारी



हरदोई (अंबरीष कुमार सक्सेना) आज श्रीशचन्द्र बारात घर में ग्राम चौपाल "गांव की समस्या, गांव में समाधान" के एक वर्ष पूर्ण होने के उपलक्ष्य में आयोजित जनपद स्तरीय कार्यक्रम का शुभारम्भ मुख्य अतिथि के रूप में मा0 उच्च शिक्षा राज्य

मंत्री रजनी तिवारी ने फीता काटकर एवं दीप प्रज्वलित कर किया तथा विभिन्न महिला समूह एवं विभागों द्वारा लगाये गये स्टालों का अवलोकन किया।

इस अवसर पर उपस्थित जनसमूह को सम्बोधित करते हुए मा0 मंत्री ने

कहा कि भारत एवं प्रदेश सरकार गांव के गरीब, किसान, युवक तथा महिलाओं के उत्थान के प्रति कटिबद्ध हैं और समाज में अन्तिम पायदान के व्यक्ति तक सभी योजनाओं का लाभ पहुंचाया जा रहा है। उन्होंने कहा कि सरकार खासकर महिलाओं

के प्रति काफी गम्भीर है और उन्हें सहजता समूहों के माध्यम से लखपती दीदी बनाया जा रहा है। उन्होंने कहा कि महिलायें अपने बेटों के साथ बेटियों को भी अच्छी परवरिस व पढ़ा-लिखाकर काबिल बनायें। कार्यक्रम में मा0 सांसद जय प्रकाश रावत, मा0 जिला पंचायत अध्यक्ष प्रेमावती तथा भाजपा जिला अध्यक्ष अजीत सिंह बबन ने भी सरकार की उपलब्धियों के बारे में लोगों को बताया। कार्यक्रम में मा0 मंत्री ने अन्य जनप्रतिनिधियों के साथ उज्ज्वला गैस कनेक्शन, आयुष्मान कार्ड, प्रधानमंत्री किसान योजना के लाभार्थियों आदि को लाभान्वित किया तथा जनपद के ब्लॉक अधिकारियों में अच्छा कार्य करने वाले मा0 ब्लाक

प्रमुख धर्मवीर सिंह पन्ने तथा सहकारिता विभाग में अच्छा कार्य करने वाले एडीओ पंचायत आदि को प्रशस्ती पत्र देकर सम्मानित किया। इस अवसर पर मुख्य विकास अधिकारी सौम्या गुरुरानी ने सभी जन प्रतिनिधियों का आभार व्यक्त किया तथा ग्राम चौपाल के माध्यम से एक वर्ष में गांवों में कराये कार्य एवं समस्याओं के समाधान के बारे में विस्तार से जानकारी दी। कार्यक्रम में जिला विकास अधिकारी, पीडी, डीडी कृषि, डीसी मनरेगा, जिला सूचना अधिकारी, जिला पंचायत राज अधिकारी, जिला विद्यालय निरीक्षक, जिला वैसिक शिक्षा अधिकारी सहित अन्य जिलास्तरीय अधिकारी तथा भारी संख्या में महिलाओं ने प्रतिभाग किया।

पीएम कार्यक्रम को लेकर छावनी में तब्दील रही राम नगरी

कही कही सुरक्षा कर्मियों व राहगीरों में दिखी झड़प

अयोध्या। देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के अयोध्या आगमन को लेकर शुक्रवार की मध्य रात्रि से ही हाड़वे व कार्यक्रम स्थल को जाने वाले राष्ट्रीय राजमार्ग व अन्य मार्गों के साथ साथ गली से हाड़वे आने वाले मार्गों पर बैरियर लगा हुआ था। जहां पर सुरक्षा कर्मियों की तैनाती शुक्रवार की मध्य रात्रि से ही हो गई थी। जिसके चलते उधर से आने वाले राहगीरों को काफी परेशानियों का भी सामना करना पड़ा। यहां तक कि महानगर के देवकाली तिराहा, साईं दाता की कुटिया, नाका बाईपास सहित अन्य मार्गों पर तैनात सुरक्षा कर्मियों व राहगीरों में बहस होती हुई दिखाई दे रही थी। बताते चलें कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के कार्यक्रम को लेकर पहले ही यातायात मार्ग परिवर्तन किया गया था जो शुक्रवार के मध्यरात्रि से प्रधानमंत्री के कार्यक्रम के समाप्ति तक लागू रहा। इसके चलते सबसे अधिक परेशानी उन राहगीरों को हो रही थी जो अनजाने में शहर के अंदर आने का प्रयास कर रहे थे। परंतु सुरक्षा कर्मियों ने उन्हें डांटकर वापस भगा दिया। इस मार्ग पर राहगीरों व वाहनों के प्रतिकं। होने के चलते सिर्फ वही महर्षि वाल्मीकि इंटरनेशनल एयरपोर्ट से लता मंगेशकर चौराहे तक अधिकारियों की गाड़ियों की हूटर ही सुनाई दे रही थी। बताते चलें कि उनके कार्यक्रम को लेकर भारी संख्या में एसपीजी, एनएसजी, एटीएस, 3 डीआईजी, 17 एसपी, 40 एएसपी, 82 डीएसपी, 90 पुलिस इस्पेक्टर अलग-अलग प्वाइंट्स पर तैनात रहे। वहीं 14 कंपनी पीएसी, 6 कंपनी सीआरपीएफ तैनात रहे। जबकि 6 हजार पुलिसकर्मी अयोध्या में तैनात किए गए थे। सुरक्षा की दृष्टि से प्रमुख स्थलों की छतों पर कमांडो तैनात किए गए थे।

घने कोहरे की चादर में लिपटा प्रदेश, हादसों में 10 की मौत, 17 फ्लाइट निरस्त, 29 जिलों में अलर्ट



लखनऊ (संवाददाता)। इस बार दिसंबर के अंत में लोगों को गलन भरी ठंड का अहसास हुआ है। प्रदेश के ज्यादातर इलाकों को में बहुत कम विदेशी पक्षी आए थे। में इस क्षेत्र ने नया पोस्ट हूँ इसका क्या कारण है यह स्पष्ट नहीं बता सकता।

24 से ज्यादा घायल हैं। कोहरे के चलते बृहस्पतिवार को यातायात व्यवस्था इस कदर चरमराई कि लखनऊ से आने-जाने वाली 17 फ्लाइटें निरस्त करनी पड़ी। कई डायवर्ट भी की गईं। ट्रेनों की चाल ऐसी बिगड़ी कि शताब्दी व तेजस जैसी वीआईपी ट्रेनों का संचालन बंद करना पड़ा। लखनऊ से गुजरने वाली 40 से ज्यादा ट्रेनें एक से आठ घंटे तक की देरी से चलीं। सबसे ज्यादा मार दिल्ली, पंजाब व जम्मू रूट की ट्रेनों पर पड़ी है।

नही सुनाई दे रहा है विदेशी मेहमानों का कलरव, साइबेरियन पक्षियों की आवक घटी



ब्यूरो प्रमुख विश्व प्रकाश श्रीवास्तव जौनपुर। कड़ाके की ठंड पड़ने के बावजूद विदेशी मेहमान पक्षियों की आवक से गुंजायमान रहने वाला क्षेत्र खेतासराय का खुदौली स्थित गूजर ताल अभी तक सूना पड़ा हुआ है। खेतासराय नगर से तीन किलोमीटर दूर खुदौली गांव में स्थित गूजर ताल में 989 बीघा का जल क्षेत्र मत्स्य पालन हेतु तथा 10 बीघा में मत्स्य हैचरी है। वर्ष 2005 में मत्स्य हैचरी को घाटे में दिखा कर प्रदेश सरकार ने यहाँ मत्स्य उत्पादन बन्द कर दिया गया था।

गूजर ताल को वर्ष 19 57 में

बदल दिया है। प्रशासनिक लापरवाही के चलते गूजर ताल से सटे नौली, गोघना म्हरौड़ा, रानीमऊ, मैनुद्दीनपुर के शिकारियों ने हर साल मेहमान परिदों का शिकार करना शुरू कर दिया। कभी ताल फिनया लगा कर तो कभी जहरीली

दवा से बेहोश करके शिकारी अपना शिकार करते रहे। पक्षियों के मांस के शौकीन उन्हें मंहगे दाम पर खरीदते हैं। विदेशी परिदों के हो रहे अंधाधुंध शिकार के चलते ताल में विदेशी मेहमानों की आवक लगातार घटती जा रही है। दिसम्बर का महीना खत्म हो गया कड़ाके की ठंड पड़ना भी शुरू हो गई है लेकिन मेहमान परिदों गूजर ताल से रूठ चुके हैं। इयका दुक्का के अलावा मेहमान परिदों ताल में अब नहीं दिखते हैं। इस मामले में वन रेंज अधिकारी शाहगंज राकेश कटियार का कहना है कि गुजरताल में शिकारियों पर नियंत्रण के लिए छापेमारी की जा रही है। निगरानी के लिए वन कर्मियों की टीम गठित कर दी गई है। यदि कोई भी शिकारी देशी या विदेशी पक्षी का शिकार करता पाया गया तो कानूनी कारवाई की जाएगी। पिछले वर्ष भी इस ताल में बहुत कम विदेशी पक्षी आए थे। में इस क्षेत्र ने नया पोस्ट हूँ इसका क्या कारण है यह स्पष्ट नहीं बता सकता।

मत्स्य प्रक्षेत्र घोषित किया गया था। लम्बा जल क्षेत्र तथा आबादी से दूर होने के कारण इस ताल में पूर्व के वर्षों में ठंड के मौसम में साइबेरियन पक्षियों की आवक होती थी। पूरा ताल का जल प्रक्षेत्र फ्रांस, रूस, साइबेरिया, टर्की आदि ठंडे देशों से आने वाले कैमर, लहक्षन, टिकई चोता, पोछार, साइबेरियन बगुला आदि विभिन्न प्रजाति के पक्षियों से गुलजार रहता था। विदेशी पक्षी नवम्बर से फरवरी तीन माह तक ठण्ड के मौसम में प्रवास करने के बाद मार्च के महीने अपने देश लौट जाते थे, परन्तु शिकारियों की कुदृष्टि के चलते मेहमान परिदों ने अपना रास्ता

ब्लाक भरखनी की ग्राम पंचायत अमृता में बृहद गांव संरक्षण केंद्र का शुभारंभ सांसद जयप्रकाश ने किया



हरदोई (अंबरीष कुमार सक्सेना)। विधानसभा क्षेत्र सवायजपुर के विकास खण्ड भरखनी के ग्राम पंचायत अमिरता में नवनिर्मित बृहद गौ संरक्षण केंद्र का शुभारंभ सांसद जय प्रकाश रावत जी के साथ मिलकर किया साथ ही भारत विकसित यात्रा के तहत आयोजित ग्राम चौपाल में भाग

रोडवेज बस ने ई रिक्शा में मारी टक्कर, एक की मौत

लखनऊ (संवाददाता)। ठाकुरगंज के बालगंज चौराहे पर बृहस्पतिवार को रोडवेज बस ने ई रिक्शा में पीछे से टक्कर मार दी। हादसे में ई रिक्शा में सवार युवक की मौके पर ही मौत हो गई, जबकि तीन अन्य मामूली रूप से घायल हो गए। ठाकुरगंज इस्पेक्टर के मुताबिक बृहस्पतिवार शाम छह बजे हरदोई डिपो की रोडवेज बस तेज रफतार में जा रही थी। बालगंज चौराहे पर बस ने आगे जा रहे ई रिक्शा में टक्कर मार दी। इससे ई रिक्शा पलट गया और उसमें सवार संडीला के रहने वाले सुलम शौचालय के सफाईकर्मी गिरशारी (35) की मौके पर ही मौत हो गई। वहीं, तीन अन्य सवारियों व ई रिक्शा चालक मामूली रूप से घायल हो गया।

लिया। इस अवसर पर उपजिलाधिकारी अरुणिमा श्रीवास्तव, जिला पशु चिकित्सा अधिकारी रचना दीक्षित खण्ड विकास अधिकारी अशोक दुबे, खण्ड शिक्षा अधिकारी पूजा चौहान ब्लाक प्रमुख हरपालपुर अनंखे लाल कश्यप भरखनी अंजू सिंह साण्डी

बीएड के लिए पांच तक खोला गया एलयूआरएन

लखनऊ (संवाददाता)। लखनऊ विश्वविद्यालय ने सत्र 2023-24 में बीएड पाठ्यक्रम में प्रवेश लेने वाले अभ्यर्थियों के लिए पांच जनवरी तक लखनऊ यूनिवर्सिटी रजिस्ट्रेशन नंबर (एलयूआरएन) पोर्टल खोल दिया है।

हिन्दी साप्ताहिक **देश की उपासना**

स्वात्वाधिकारी में, प्रभुदयाल प्रकाशन की ओर से श्रीमती किरन देवी श्रीवास्तव मुद्रक, प्रकाशक एवं सम्पादक द्वारा देश की उपासना प्रेस, उपासना भवन, धर्मसारी, प्रेमापुर, जौनपुर उत्तर प्रदेश से मुद्रित एवं प्रकाशित।

सम्पादक श्रीमती किरन देवी श्रीवास्तव

मो0-7007415808, 9628325542, 9415034002

RNI सन्दर्भ संख्या - 24/234/2019/R-1

deshkiupasanadailynews@gmail.com

समाचार-पत्र से सम्बन्धित समस्त विवादों का न्याय क्षेत्र जौनपुर न्यायालय होगा।